

## **Veletrh iKariéra 2008 na VŠCHT Praha 26.3.2008 v posluchárně BIII!**

Studentská organizace IAESTE VŠCHT Praha pro Vás připravila letos již 14. ročník veletrhu pracovních příležitostí. Ten se koná **ve středu 26.3.2008 od 9:00 v posluchárně BIII** a v přilehlých prostorách.

Co Vás zde čeká? **Prezentace** významných firem nejen z oborů čisté chemie, ale i farmacie, potravinářství, ekonomie a energetiky. Máte jedinečnou možnost osobně se setkat s personalisty z téměř 25 firem a zeptat se jich na vše, co Vás zajímá. Veletrh iKariéra je v České republice skutečně ojedinělý, protože se koná přímo na akademické půdě a prezentující se společnosti jsou zaměřeny na studenty a absolventy VŠCHT. Nikdo jiný Vám nic podobného nenabídne.

Trápí Vás, kde uskutečníte svou povinnou prázdninovou praxi? Přijďte na veletrh a Váš problém bude jistě brzy vyřešen. Firmy zde totiž nenabízí jen stálá **pracovní místa**, ale i **odborné stáže, brigády, trainee programy** a spoustu dalšího. Záleží jenom na Vás, co si vyberete. I v případě, že nemáte o práci momentálně zájem, přineste si s sebou **své životopisy**, které můžete předat personalistům. Získáte tím možnost, že Vás společnost v budoucnu sama osloví se svou nabídkou volných pozic. **Bonus! Pokud odevzdáte životopis alespoň 3 firmám, získáte od nás malý dárek.**

Nechcete psát **diplomovou práci** ve škole, ale chcete řešit nějaký skutečný problém z praxe? Veletrh iKariéra je řešením i pro Vás. Zkuste navázat spolupráci s některou z prestižních firem přímo na veletržním stánku. Máte k tomu jedinečnou příležitost!

Pro usnadnění orientace na veletrhu získá každý návštěvník brožuru **Průvodce veletrhem**, ve které jsou kontakty a informace o všech zúčastněných firmách. Naleznete v ní i mnoho užitečných rad, které se Vám budou v budoucnu jistě hodit.

Jako bonbónek na závěr je pro Vás připravena **anketa** o hodnotné ceny od našich sponzorů.

Více informací a seznam zúčastněných firem naleznete na [www.vscht.ikariera.cz](http://www.vscht.ikariera.cz).

Na Vaši návštěvu se těší LC IAESTE VŠCHT Praha



**ikariéra.CZ**